



В & М

ЛЕНТА **ВНЕ РАМОК** ПОСРЕДСТВЕННОСТИ

Все дети - художники. Проблема в том, чтобы остаться художником, когда ты вырос.

Пабло Пикассо



Уже больше 130 лет праздник 1 мая есть в календаре многих стран

А. Картоев

Называли его по-разному — День международной солидарности трудящихся, День весны и труда, День Интернационала. В историю нашей страны праздничная традиция пришла еще в 1890 году. Именно тогда в Варшаве пролетариат Российской империи впервые отметил 1 Мая.

1 мая 1886 года американские рабочие из Чикаго вышли на митинг — люди обратились к правительству с требованием улучшить условия труда: установить 8-часовой рабочий день вместо 12-15-часового, повысить заработную плату, прекратить эксплуатацию детского труда. Забастовки проходили в Нью-Йорке, Детройте и других городах, но самой горячей точкой на карте Соединенных Штатов оказался именно Чикаго. 4 мая после массовых увольнений чикагские рабочие объявили вторую

забастовку. Потом был митинг на Хеймаркет-сквер — анархисты заверили, что акция будет мирной, но человек из толпы бросил в людей бомбу. Погибло несколько рабочих, десятки людей были ранены, пострадали полицейские. Через несколько лет, летом 1889 года, Парижский конгресс II Интернационала постановил проводить ежегодные демонстрации 1 мая — в честь тех, кто пострадал и погиб, борясь за правое дело, на чикагском Хеймаркете.

Это не значит, что до 1886 года пролетариат не боролся за свои права. За 30 лет до событий в США уменьшить часы работы просили граждане Австралии — и это им удалось. Первый в мире марш рабочего движения за 8-часовой рабочий день прошел 21 апреля 1856 года в Мельбурне. Мероприятие ждал хэппи-энд — власти прислушались к требованиям людей и сократи-

ли рабочее время до 8 часов в день, а зарплату при этом оставили прежней.

В 1891 году революционер Михаил Бруснев со своими соратниками провел первый митинг в Санкт-Петербурге. В сходке участвовал рабочий класс. Спустя годы, уже после событий Октябрьской революции в 1917 году, праздник приобрел официальный статус и стал называться «День Интернационала». В том же году прошел и первый в истории СССР парад, посвященный Первомаю. А спустя 9 лет, летом 1928 года, официальными праздничными выходными были объявлены целых два дня — 1 и 2 мая. И, если сейчас мы все привыкли видеть военную технику и самолеты на Параде Победы 9 мая, то раньше воздушные парады с легендами советского авиастроения проводились именно на Первомай. 1970-й год — еще одна знаменательная веха в истории

праздника — теперь первые дни мая официально называются Днями международной солидарности трудящихся.

Праздник традиционно носил сугубо политический оттенок — на первомайские демонстрации граждане приходили с портретами партийных деятелей и передовиков производства. Девизы, плакаты с бодрыми призывами, флаги, транспаранты, воздушные шары и цветы — народ действительно ощущал неподдельное единение. Это был по-настоящему праздничный весенний день, когда радовались все — взрослые и дети, старики и молодежь. Но люди не забывали и о традиционной идее — ведь демонстрации проводились, чтобы выразить солидарность с рабочими по всему миру. В этот день украшали даже фасады зданий — чтобы каждый гражданин Советского Союза почувствовал единение с Родиной, товарищами и

государством. Торжественные улицы и проспекты ликовали вместе с народом. Появился даже новый вид искусства, который стал весомой частью советской культуры и яркой ассоциацией у иностранцев — политический плакат. И хотя не все плакаты были связаны с политикой, все-таки именно первомайские воспринимались как-то по-особому, ведь они должны были говорить на одном языке с каждым без исключения гражданином.

С течением времени и со сменой эпох в стране политический оттенок праздника сошел на нет. С 1992 года он даже сменил имя и стал называться «Праздник весны и труда». После многочисленных тяжелых споров и митингов для большинства людей нашей страны Первомай остался традиционным дополнительным выходным, который любят и празднуют во многих семьях. Кстати, традиционные перво-

майские шашлыки, которые мы все так любим, — появились еще до революции. 1 мая по всей стране проходили маёвки с семейными посиделками, пикниками и прогулками на природе.

Сегодня День международной солидарности трудящихся отмечают больше 140 стран, но не везде праздник проходит в начале мая. А вот 1 Мая в качестве официального праздника отмечают в Австрии, Мексике, Греции, Латвии, Нигерии, Германии, Сингапуре, Венгрии, Чехии, Мексике, Таиланде, Малайзии, Бразилии, Франции, Турции и множестве других стран. Парады в этот день обычно организуются профсоюзами. А пикники, развлечения и общественные мероприятия с запуском фейерверков устраивают обычные люди, для которых длинные выходные — еще один приятный повод отвлечься от рабочей рутины.

Призывники из Малгобека отправились к местам службы

К. Амиров

Прошел практически месяц со старта призывной кампании «Весна – 2024». В конце марта президент России издал соответствующий указ, в котором была определена главная цифра кампании – 150 тысяч граждан страны, достигших 18-летнего возраста, должны быть призваны в российскую армию для прохождения срочной военной службы. Республика Ингушетия нынешней весной отправит в вооруженные силы 200 человек.

Подготовка к призывной кампании началась на местах, то есть в муниципальных образованиях, задолго до 1-го апреля.

- Вручение повесток о необходимости явиться в

военкомат для прохождения медицинской комиссии началось еще в феврале месяце, - рассказал нашему корреспонденту военный комиссар Малгобекского муниципального района и города Малгобека Михаил Гандалоев. - Именно с этого периода в городах и сельских поселениях были проведены многочисленные мероприятия, посвященные предстоящей призывной кампании.

Эту работу, как сообщил М. Гандалоев, организуют представители органов муниципальной власти, руководители общеобразовательных и средних специальных учебных заведений, детских-юношеских и молодежных общественных организаций.

- На сегодняшний день

из городского округа Малгобек в ряды вооруженных сил России для прохождения военной службы призваны отправлено 5 человек, - сообщил военный комиссар. - У нас состоялось уже две отправки, последняя из которых была 22 апреля. Всего же из Малгобека, в соответствии с заданием на весенний призыв, предстоит отправить 24 человека.

Ход призывной кампании на местах находится под постоянным вниманием властей всех уровней. Пока общими усилиями, благодаря широкой разъяснительной работе, призыв укладывается в рамки намеченного плана. Как отметил Михаил Гандалоев, хотелось бы большей активности от юношей, достигших призывного воз-



раста. Закон о призыве на срочную военную службу – один для всех. Каждый

молодой человек должен быть готов исполнить свой гражданский и конституци-

онный долг и отправиться в вооруженные силы для обучения военному делу.

Новости короткой строкой

В рамках проекта «Рокот. Ингушетия» инструкторы по военной подготовке провели с ребятами показательные выступления, которые прошли на базе Центра военно-патриотического воспитания и подготовки молодежи к военной службе «Молодой патриот» г.Малгобек.

Подобные акции направлены на развитие у молодежи чувства гражданского долга и формирование позитивного отношения к армии. Служба в вооруженных силах – важный этап жизни каждого мужчины. Призывник не только проходит хорошую школу жизни, но и приобретает настоящих друзей. Служба в армии и защита Отечества – это серьезное испытание характера на мужество и ответственность. Кроме того, служба в армии помогает в дальнейшем трудоустройстве. Военный билет с отметками о прохождении срочной военной службы зачастую является обязательным условием приема на работу.

Электронные СМИ республиканских органов власти сообщили, что 27 апреля пройдет республиканский субботник. Работники государственных и частных организаций, учреждений и предприятий Малгобека, управляющие компании, ЖКХ, активисты, общественники, депутаты, школьники, студенты и жители присоединятся к общественно полезному делу и приведут в порядок родной город.

Не первый год подобные мероприятия приурочивают к рейтинговому голосованию, которое проходит весной. Многие общественные пространства, включенные в перечень территорий, участвующих в субботнике, были благоустроены в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» нацпроекта «Жилье и городская среда». В этом году мы выбираем дизайн проекты, благоустройство которых будет реализовано в 2025 году. Напоминаем, что в голосовании может принять участие каждый желающий старше 14 лет.

Переходи на сайт za.gorodsreda.ru, выбери регион и отдай свой голос за понравившийся проект.

По поручению главы администрации городского округа Малгобек Муссы Галаева установлен новый трансформатор на пересечении улиц им. Циздоева и Физкультурная. Старый агрегат вышел из строя, о чем сообщили жители прилегающей к перекрестку территории. Данный трансформатор обеспечивает электроэнергией жителей более 40 домов.

19 апреля в России прошел День единных действий в память о геноциде советского народа нацистами и их пособниками в годы Великой Отечественной войны. В городе воинской славы Малгобеке на территории сквера Воинской славы состоялось мероприятие, посвященное данной дате. Оно было организовано поисковым отрядом «Патриот». Выступая перед собравшимися, помощник главы г.Малгобек Ераки Гантемиров сказал: «Мы не должны забывать о том, к каким страшным последствиям приводит идеология превосходства одних людей над другими и ненависть к другим национальностям и культурам. Такие мероприятия еще раз напоминают всем, какой ценой досталась нам Победа в Великой Отечественной войне, и что мы должны помнить об этом не только в памятные дни, но и всегда».

На мероприятии выступили представители регионального отделения Общественного движения по увековечиванию памяти погибших при защите Отечества «Поисковое движение России», поискового отряда «Патриот», городского совета депутатов.

Малгобек готовится к празднованию очередной годовщины Великой Победы. Активисты местного отделения партии Единая Россия г. Малгобек совместно с учениками старших классов средней общеобразовательной школы

№20 города Малгобека провели субботник на территории памятника «Братская могила №2». Здесь захоронены 335 погибших в боях за Малгобек в 1942 году. В мероприятии принял участие помощник главы города воинской славы Ераки Гантемиров. После уборки территории захоронения, они посетили Мемориальное кладбище павших защитников Отечества.

Участникам специальной военной операции на Украине создается режим наибольшего благоприятствования. Так, государство сообщило о введении электронного удостоверения ветерана боевых действий. Электронное удостоверение аккумулирует весь комплекс мер социальной поддержки ветеранов боевых действий, позволяет им в беззависительном порядке получать выплаты по линии Министерства обороны: федеральные и региональные выплаты, специальные привилегии банков и скидки их партнеров в сфере торговли и услуг, денежное довольствие, заработную плату и иные меры социальной поддержки.

Электронное удостоверение ветерана будет оформлено в форме пластиковой карты с электронным носителем информации (все расходы берет на себя банк) и будет полноценным документом, подтверждающим их право на предоставление мер социальной поддержки.

В ходе программы «Муниципальный час» в эфире национального телевидения, к главе Малгобека Муссе Галаеву обратился житель улицы Нурадилова с просьбой заменить старые лампы уличного освещения на новые энергосберегающие. В связи с тем, что улица одна из центральных и многолюдных, было принято решение действовать оперативно. Сотрудники производственного отдела администрации города, по поручению Муссы Галаева, организовали работу по замене ламп. Качество ночного освещения стало заметно выше.

Единая неделя иммунизации!

З.Бокова

Стартовала Единая неделя иммунизации, которая продлится до 30 апреля 2024 года!

Единая неделя иммунизации была утверждена ВОЗ в 2005 г., а в этом году совпадает с еще одной важной датой – 50-й годовщиной Расширенной программы иммунизации.

Вакцинация является одним из величайших достижений здравоохранения. Во всем мире она признана как наиболее эффективное, экономичное и доступное средство в борьбе с инфекциями.

Следует помнить, что иммунизация ежегодно позволяет предотвратить от 2-х до 3-х миллионов случаев смерти от дифтерии, столбняка, коклюша, кори, паротита, краснухи.

В истории медицины немало случаев, свидетельствующих, что прекращение массовой иммунизации, даже при ничтожно малой заболеваемости, ведет к возвращению инфекционных заболеваний.

Цель Всемирной недели иммунизации - донести до людей информацию о важности и необходимости вакцинации, о ее вкладе в обеспечение здоровья и благополучия людей.

В России вакцинация против 12 инфекций является обязательной в соответствии с Национальным календарем, а также рекомендуется вакцинация от 17 других инфекций по эпидемиологическим показаниям. Благодаря вакцинопрофилактике каждый год в России спасается жизнь и здоровье около трех миллионов людей.

Так в настоящее время в ГБУЗ МЦРБ на Неделе иммунизации планируется провести Дни открытых дверей в кабинете хранения вакцин, куда может прийти любой желающий и по-

смотреть, как хранится вакцина. Более того будут проводиться выезды в труднодоступные и отдаленные населенные пункты для проведения вакцинации, во всех детских садах и школах Малгобекского района.

В эти дни на протяжении всей недели проводят лекции, совещания, конференции, и другие тематические мероприятия, направленные на информирование людей об иммунопрофилактике. Сотрудники кабинета медицинской профилактики уже разработали памятки по вакцинопрофилактике.

Врачи отмечают, что время проведения вакцинации зависит от возраста ребенка, так как в раннем возрасте ребенок наиболее подвержен риску заболевания из-за незавершенного развития иммунной системы.

Оптимально сделать прививки детям до 3-12 месяцев, как правило, когда истекает передаваемый от матери иммунитет.

Хочется отметить, что родители, выбравшие вакцинацию, вносят значительный вклад в защиту своего ребенка. Каждый ребенок имеет право на защиту от инфекционных заболеваний, предотвращаемых при помощи вакцин.

Важно понимать, что вакцинация создает иммунитет не только для привитых лиц, но и для не привитых из-за общей прослойки населения.

Пропуск или задержка прививок могут серьезно повлиять на эффективность иммунизации. Поэтому важно делать все прививки вовремя и получать пропущенные дозы. Одна или несколько доз вакцины обычно обеспечивают защиту от инфекционных заболеваний на долгие годы, десятилетия и даже на всю жизнь.

Вакцины являются эффек-

тивным инструментом борьбы с множеством инфекционных заболеваний.

Иммунизация, несомненно, является одной из наиболее эффективных и экономически целесообразных мер медицинского вмешательства, существующих в настоящее время. Если число людей, прошедших иммунизацию достаточно высоко, это предотвращает распространение болезней. Чем большее количество людей будет вакцинировано, тем безопаснее будет находиться на данной территории.

Одни болезни, которые раньше убивали тысячи детей, сейчас полностью устранены, другие - близки к исчезновению. Это заслуга безопасных и эффективных вакцин.

Многие инфекции, от которых проводится вакцинация, протекают молниеносно, приводят к летальным исходам или к инвалидности.

После прививки возможны поствакцинальные реакции - дискомфорт и боль в месте введения вакцины, временное повышение температуры. Но преимущество вакцинации для профилактики болезней намного выше, чем возможные побочные эффекты.

Массовая иммунизация защищает не только людей, получивших прививку, но и тех, кому вакцинация противопоказана. Одни дети слишком малы для проведения вакцинации, у других есть противопоказания. Чтобы обеспечить их безопасность, были полностью вакцинированы. Такая защита называется коллективным иммунитетом.

Вакцинация эффективна, безопасна и доступна в поликлиниках по месту жительства.

Пройдите вакцинацию сейчас и будьте здоровы!

Ревизия и спрос неизбежны

Х.Гелисханов

Сегодня, в круговороте многочисленных жизненных и житейских проблем, мы как-то, сами того не замечая, отошли от совершения многих благих деяний, особенно это касается поддержания родственных связей. Мы целый месяц, если не больше, можем не видеться с братом, сестрой, племянниками, дядей как с отцовской, так и с материнской стороны и т.д., хотя почти у каждого во дворе своя машина. Нам даже просто лень взять и позвонить хотя бы один раз в неделю. Коран и Сунна в своих многочисленных аятах и хадисах призывают нас бояться Аллаха, избегать сомнительного и запретного, придерживаться всего благого. Всевышний говорит в Коране: «И может ли случиться так, что если власть будет принадлежать вам, то станете вы распространять нечестие на земле и прерывать родственные связи? Таковы те, которых проклял Аллах, лишив их слуха и зрения»(47 : 22-23).

Нет сомнения в том, что обязательно наступит День, когда никакие богатства не сравнятся с мельчайшей частицей вознаграждения и будет спрошено: как мы провели время, отпущенное нам Всевышним в этой жизни, и тогда каждый из нас с горьким сожалением вспомнит о попусту проведенных днях. Пророк Мухаммад (да благословит его Аллах и приветствует) сказал: «Первое, о чем будет спрошено человек [в Судный день], – [обязательная] молитва[–намаз]. И первое, в чем рассудят меж людьми, – это кровопролитие [конфликты, закончившиеся кровопролитием, нанесением физических повреждений]»(ан-Насан). Каждый человек в Судный день непременно будет отвечать за то, как он провёл отведённые ему в этом мире дни, и какие деяния он совершал. Нас спросят не только о том, как мы сами провели жизнь в этом мире и распорядились этими благами. С нас также будет спрос и за тех, кто был нашей паствой. То есть нас спросят о семье и о тех, за кого мы были ответственны в этом мире. Сообщается, что Ибн ‘Умар (да будет доволен Аллах им и его отцом) передал: «Я слышал, как посланник Аллаха (да благословит его Аллах и приветствует) сказал: «Каждый из вас пастьер и каждый из вас несёт ответственность за свою паству. Правитель — пастьер. И мужчина — пастьер для своих домочадцев. И женщина — пастьер для дома мужа своего и его детей. Каждый из вас пастьер, и каждый из вас несёт ответственность за свою паству» (аль-Бухари, Муслим).

Человек, совершая тот или иной поступок, может иметь самые различные намерения, известные только ему одному, но от нашего Создателя не скроется ни явное, ни тайное, ибо Он знает о нас все: «Знайте, что воистину Аллах знает скрытое в ваших сердцах и берегитесь Его сурового наказания»(2 : 235). И поэтому мы

должны ежедневно и ежечасно отчитывать себя и взвешивать на весах Шариата все совершенные нами деяния. Особенно это касается молодых людей, которые не обращают на это никакого внимания. Нельзя забывать, мы все будем воскрешены и в День великого Суда Аллах обязательно проведет ревизию всех наших деяний и поступков и с каждого будет спрос, чтобы воздать истинно верующим за их веру, обладателям ихсана за их благодеяния, а неверующим и грешникам за их неверие и грехи. Это полностью соответствует мудрости нашего Создателя. В Коране говорится по этому поводу: «Аллаху принадлежит то, что на небесах, и то, что на земле, дабы Он воздал злодеям за то, что они творили, и воздал творившим добро наилучшим»(53 :31). Придерживающиеся таких принципов в повседневной жизни, несомненно, обретут желаемое спокойствие и не растеряются, отвечая на вопросы в День страшного Суда. Каждый из нас знает и чувствует как не заметно и неумолимо быстро бежит время, над которым мы не властны. Искренне признавая, что ревизия и спрос неизбежны, мы для спокойствия души должны очень тщательно следить за семью органами тела: глазами, ушами, языком, животом, половыми органами, руками и ногами. Сохранение, согласно Корану и Сунне, перечисленных выше органов, несомненно, и является тем самым счастливым билетом в Рай.

Хотелось бы упомянуть о хронической болезни весьма распространенной сегодня в нашем обществе - это стремление находить у окружающих недостатки и говорить о них, получая от этого какое-то необъяснимое удовольствие, которое, к сожалению, практикуется во всех слоях населения: как среди богатых и бедных, образованных и не очень. Каждый из нас считает себя справедливым, истинным мусульманином, но в то же время у других находят кучу недостатков, хотя должно быть совсем наоборот. Но почтительность в действительности определяется только богобоязненностью, что подтверждается аятами из священного Корана: «Лучший среди вас перед Аллахом - богобоязненный. Поистине, Аллах Всезнающий»(49 : 13). Каждый мусульманин должен свято хранить и оберегать согласие взаимную любовь между верующими, особенно родственниками, в противном случае его вера не будет совершенной. Всевышний повелевает нам сохранять единство и братство между собой: «И держитесь крепко все за религию Аллаха, и не разделяйтесь, и вспомните о Его милости к вам, когда вы были врагами друг другу, а он объединил ваши сердца, и вы стали братьями»(3 : 103). К этому же настойчиво призывает всех мусульман и Пророк Аллаха (да благословит его Аллах и приветствует): «Не порывайте друг с другом, не отворачивайтесь друг от друга, не гневайтесь друг на дру-

га, не завидуйте друг другу и будьте, о рабы Аллаха, братьями! Не дозволяется мусульманину быть в ссоре со своим братом более трёх дней» (аль-Бухари). Посланник Аллаха (да благословит его Аллах и приветствует) очень четко и ясно объясняет нам, какими должны быть отношения между мусульманами: «Мусульмане подобны единому телу: если у него болит какой-то орган, то болит и всё тело»(аль-Бухари, Муслим). Ислам немислим и его существование невозможно, пока между его последователями не будет милосердия и сострадания и пока они не оставят ссор и взаимных обид. Только с чистой любовью в сердцах друг к другу они могут быть истинными братьями друг другу.

Сегодня, когда наша Республика переживает весьма глубокий кризис как в социально-экономической, так и духовной сферах, все мы, и каждый в отдельности, должны заниматься самообразованием, совершенствованием нрава, улучшением качеств характера, а также укреплением межнационального мира и согласия в нашем обществе. Сообщается, что пророк Аллаха (да благословит его Аллах и приветствует) сказал: «Поистине, самыми любимыми из вас для меня и теми, кто в День воскресения окажется ко мне ближе всех, являются наиболее благонаравные из вас, а наиболее удаленными от меня являются болтливые, говорящие напыщенно, разглагольствующие люди». Люди спросили: «О посланник Аллаха, нам известно, что такое «болтливые» и «говорящие напыщенно», но что такое разглагольствующие?» Он сказал: «Это - надменные»(ат-Тирмизи).

Аллах любит, когда Его раб смиренно и искренне выполняет возложенные на него обязательства, пользу от которых он сам же и получает. Это - молитва, выполненная в свое время, закят, пост в месяц Рамадан, хадж к Дому Аллаха, а также много других благих деяний, необходимых, чтобы заслужить милость и благоволение Всевышнего, ведущих в Рай. Сюда же относятся: почитание родителей, поддержание родственных связей, оказание уважения и благодеяний соседу, почитание и уважение старших по возрасту и обладающих знаниями, добровольная милостыня, проявление милосердия как к людям, так и ко всему живому на земле и т.д.

Призываю всех, и в первую очередь самого себя, не быть беспечными в исполнении обязательных столпов Ислама, совершать как можно больше благих деяний, чтобы мы могли спокойно, не растерявшись, отвечать на вопросы в Судный День.

Пусть Всевышний Аллах увеличит и укрепит наши Иман и терпение, чтобы мы должным образом, согласно Корану и Сунне, укрепляли узы дружбы и братства, в которых так остро нуждается сегодня наше общество в это очень сложное и противоречивое время.

Извещение о начале выполнения комплексных кадастровых работ

1. В период с "08" апреля 2024 г. по "16" ноября 2024 г. в отношении объектов недвижимости, расположенных на территории кадастрового квартала **06:01:0100002 муниципального образования «Городской округ г. Малгобек» Республики Ингушетия** будут выполняться комплексные кадастровые работы в соответствии с Государственным контрактом от 08.04.2024 г. №0114500000824000333-2024, заключенным со стороны заказчика:

Министерство имущественных и земельных отношений Республики Ингушетия

почтовый адрес: **г. Назрань, пр. им. И. Базоркина, 70**
 адрес электронной почты: **mi.ri@mail.ru**
 номер контактного телефона: **тел./факс (8734) 77-10-69, (8734) 77-10-51**
 со стороны исполнителя: **ООО «Карта-план»**
 фамилия, имя, отчество кадастрового инженера Теркакиев Марат Баширович; наименование саморегулируемой организации кадастровых инженеров, членом которой является кадастровый инженер: **СРО Союз «Кадастровые инженеры»;**
 уникальный регистрационный номер члена саморегулируемой организации кадастровых инженеров в реестре членов саморегулируемой организации кадастровых инженеров: **578;**
 дата внесения сведений о физическом лице в реестр членов саморегулируемой организации кадастровых инженеров: **06.08.2016 г.;**
 почтовый адрес: **Республика Ингушетия, г. Магас, ул. Дошлако Мальсагова, 36,**
 адрес электронной почты: **karta-plan@mail.ru;**
 номер контактного телефона: **8(928)799-08-00.**

2. Правообладатели объектов недвижимости, которые считаются в соответствии с **частью 4 статьи 69** Федерального закона от 13 июля 2015 года N 218-ФЗ "О государственной регистрации недвижимости" ранее учтенными или сведения о которых в соответствии с **частью 9 статьи 69** Федерального закона от 13 июля 2015 года N 218-ФЗ "О государственной регистрации недвижимости" могут быть внесены в Единый государственный реестр недвижимости как о ранее учтенных в случае отсутствия в Едином государственном реестре недвижимости сведений о таких объектах недвижимости, вправе предоставить указанному в **пункте 1** извещения о начале выполнения комплексных кадастровых работ кадастровому инженеру - исполнителю комплексных кадастровых работ имеющиеся у них материалы и документы в отношении таких объектов недвижимости, а также заверенные в порядке, установленном **частями 1 и 9 статьи 21** Федерального закона от 13 июля 2015 года N 218-ФЗ "О государственной регистрации недвижимости", копии документов, устанавливающих или подтверждающих права на указанные объекты недвижимости.

3. Правообладатели объектов недвижимости - земельных участков, зданий, сооружений, объектов незавершенного строительства в течение тридцати рабочих дней со дня опубликования извещения о начале выполнения комплексных кадастровых работ вправе предоставить кадастровому инженеру сведения об адресе электронной почты и (или) почтовом адресе, по которым осуществляется связь с лицом, чье право на объект недвижимости зарегистрировано, а также лицом, в пользу которого зарегистрировано ограничение права и обременение объекта недвижимости (далее - контактный адрес правообладателя), для внесения в Единый государственный реестр недвижимости сведений о контактном адресе правообладателя и последующего надлежащего уведомления таких лиц о завершении подготовки проекта карты-плана территории по результатам комплексных кадастровых работ и о проведении заседания согласительной комиссии по вопросу согласования местоположения границ земельных участков.

4. Правообладатели объектов недвижимости, расположенных на территории комплексных кадастровых работ, не вправе препятствовать выполнению комплексных кадастровых работ и обязаны обеспечить доступ к указанным объектам недвижимости исполнителю комплексных кадастровых работ в установленное графиком время.

5. График выполнения комплексных кадастровых работ:

N п/п	Место выполнения комплексных кадастровых работ	Время выполнения комплексных кадастровых работ
	Республика Ингушетия г. Малгобек: 06:01:0100002	В период с 08 апреля 2024 г по 16 ноября 2024 г.

Куриева Х. Б.

(Ф.И.О. генерального директора)

МП



(подпись генерального директора)

Кому предоставляют льготы по оплате услуг ЖКХ

Федеральные льготы положены:

1. Участникам Великой Отечественной войны.
2. Героям Социалистического Труда, Труда РФ и полным кавалерам ордена Трудовой Славы.
3. Героям СССР и РФ и полным кавалерам ордена Славы.
4. Ветеранам боевых действий.
5. Жителям блокадного Ленинграда, осажденных Севастополя и Сталинграда.
6. Инвалидам войны, включая проживающих с ними членов семьи, и членам семьи погибших инвалидов войны.
7. Чернобыльцам, их вдовам или вдовцам.
8. Работникам образовательных учреждений.
9. Людям с инвалидностью первой, второй и третьей групп.
10. Добровольцам СВО и членам семей погибших добровольцев СВО.

Региональные льготы могут предоставляться:

1. Ветеранам труда.
2. Многодетным семьям.
3. Пенсионерам.
4. Бюджетникам.
5. Детям-сиротам и оставшимся без попечения родителей и некоторым другим категориям граждан в зависимости от региона.
6. Проработавшим в тылу в период с 22.06.1941 по 09.05.1945 не менее шести месяцев либо награжденным орденами или медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны.

Нормативная база

Единого документа о льготах по оплате услуг ЖКХ нет, но есть федеральные и региональные нормативы для отдельных категорий граждан. В нормативах прописаны размеры льгот и условия их предоставления.

Федеральные нормативы:

1. Закон РФ от 15.01.1993 № 4301-1 <https://ivo.garant.ru/#/document/10136260/paragraph/116856:0>
2. Закон от 09.01.1997 № 5-ФЗ <https://ivo.garant.ru/#/document/135508/paragraph/52945:0>
3. Закон от 12.01.1995 № 5-ФЗ https://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_5490/8f8c1f0725c18996c5ef68e5a209f41a480710e9/
4. Закон от 24.11.1995 № 181-ФЗ https://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_8559/591d849a99aa79ef4bea2d33f0ef1acb05287d2a/
5. Постановление Правительства РФ от 02.08.2005 № 475 https://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_5323/c955d043577ee41a0b9edee4e1ece7eb9a5b5c02/
6. Постановление Правительства РФ от 02.08.2005 № 475 https://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_54902/
7. Постановление Правительства РФ от 26.10.2013 № 963 <https://ivo.garant.ru/#/document/70488490/paragraph/1/doclist/567/showentries:0>

Информируем вас об условиях контрактной службы, какие преимущества и льготы обретают контрактники во время ее прохождения, на что могут рассчитывать при добросовестном исполнении своих обязанностей.

Гражданам, заключившим контракт с Министерством обороны Российской Федерации, предоставляется:

— единовременная выплата от Министерства обороны РФ в размере 195 000 рублей;

— единовременная выплата от Главы Республики Ингушетия в размере 100 000 рублей;

— ежемесячное денежное довольствие от 204 000 рублей;

— статус ветерана боевых действий, соответствующие льготы и т.д.

— земельный участок убывшим с военкомата Республики Ингушетия;

Требования к кандидатам на заключение контракта:

1) возраст от 18 лет;

2) годность к военной службе по состоянию здоровья.

Для заключения контракта на военную службу можно обратиться в Военный комиссариат г. Малгобек и Малгобекского района, к Хаматханову Мусе Борисовичу, тел.: 89631745919

В Малгобеке приступили к благоустройству территорий в рамках регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда»

На этой неделе, после установления благоприятных погодных условий, начаты работы на улицах Кавказская и им. Ш.Мансура.

Подрядная организация выравнивает дорожное полотно и проводит укладку песчано-гравийной смеси. По окончании всех работ жители улицы получат хорошую асфальтированную дорогу,

тротуары и современную систему уличного освещения.

Напоминаем, что до 30 апреля продолжается рейтинговое голосование по выбору территорий для благоустройства в 2025 году.

Принять участие в нем могут все жители района старше 14 лет, перейдя по ссылке <https://pos.gosuslugi.ru/...> ost авторизовавшись на пор-

тале Госуслуг. Голосование проходит в рамках национального проекта "Жильё и городская среда", по инициативе Президента Российской Федерации. Итоги подведут уже в начале мая.

#наипроект
#Формированиегородскойсреды
#голосование2024

С 22 по 28 апреля проводится Неделя популяризации лучших практик укрепления здоровья на рабочих местах

З.Бокова

Проходящая неделя посвящена Всемирному дню охраны труда, отмечаемому 28 апреля.

На сегодняшний день важным направлением развития охраны здоровья граждан является внедрение корпоративных программ на предприятиях.

Это многомодульные проекты, направленные на профилактику основных факторов риска развития неинфекционных заболеваний.

Основными факторами риска возникновения хронических неинфекционных заболеваний и снижения производительности труда остаются: курение, недостаточное потребление пищевых волокон, недостаточная физическая активность, стрессы, чрезмерное употребление алкоголя.

Как сделать свое рабочее место максимально комфортным, а труд - полезным и безопасным для здоровья, мы спросили у заведующей отделением медицинской профилактики МЦРБ г.Малгобек Элизы Гардалоевой.

«На сегодняшний день важным направлением охраны здоровья граждан является внедрение корпоративных программ укрепления здоровья на предприятиях и в организациях.

-Здоровые сотрудники — главный актив успешной компании.

По данным ВОЗ меры по охране здоровья на рабочих местах помогают сократить на одну треть продолжительность отсутствия сотрудников на рабочем месте по болезни. От внедрения программ выигрывают не только работодатели и государство, но и сотрудники.

Не стоит путать корпоративные программы с профилактикой профессиональных заболеваний и травм. Это направление относится к мерам по охране труда. Они строго регламентированы нормативными документами Министерства здравоохранения и Министерства труда и социального развития РФ. Особое внимание уделяется людям, работающим в тяжелых, вредных и опасных условиях труда.

Корпоративные программы — многомодульные проекты, направленные на профилактику хронических неинфекционных заболеваний и устранение основных факторов риска их развития. К таким факторам относятся: стресс, ожирение, курение, несбалансированное питание и отсутствие физических упражнений».

- Что можно отнести к таким практикам?

«Нерегулярное питание, переизбыток после работы, малоподвижный образ жизни приводят к заболеваниям желудочно-кишечного тракта, проблемам с пищеварением, к стрессу и лишнему весу.

Планирование питания — важная составляющая здорового образа жизни. На первый взгляд, кажется, что это сложно и занимает много времени, но на самом деле это вопрос привычки. А вот то, что вы получите в результате заботы о себе, бесценно: хорошее самочувствие, прекрасную работоспособность, комфортное пищеварение и многое другое».

Также, заведующая ОМП МЦРБ отметила, что сидячая работа в офисе и недостаток физических нагрузок не луч-

шим образом сказываются на здоровье и самочувствии. Если большую часть дня проводить в сидячем положении перед экраном компьютера, можно со временем заработать целый комплекс хронических заболеваний, приводящий к снижению трудоспособности и сокращению продолжительности жизни.

Следует помнить, что физическая активность является необходимой частью здорового образа жизни.

Врачи отмечают, что стресс приводит к многочисленным проблемам со здоровьем, таким как депрессия, болезни сердца, диабет и ожирение.

Стресс на рабочем месте оказывает самое пагубное влияние на здоровье. Ведь самое опасное в стрессе на работе — это продолжительность и очень часто — отсутствие возможности адекватной реакции на раздражитель».

Бесспорно, комфортные условия труда и благоприятная психологическая атмосфера в коллективе способствуют охране здоровья людей и повышают их производительность труда.

В заключение я хотела бы напомнить нашим читателям, что на работе мы проводим большую часть времени, пусть это время будет проведено с пользой для себя, а не во вред здоровью.

Не забывайте проходить ежегодную диспансеризацию, даже если ничего не беспокоит. Диспансеризация и профилактические осмотры на ранних этапах могут выявить возможные факторы риска, обнаружить на первых стадиях или предотвратить осложнения уже имеющихся заболеваний.